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Exercice 0.1 * * Pas de titre
/1+th
Calculer la dérivée de [ : x +— 1+Tx sur un domaine a déterminer. Conclusion ? Re-
—thx

trouver ce résultat en utilisant la trigonométrie.

Solution : Comme th : R — ]|—1,1], la fonction f est définie sur R. Pour tout x € R, on trouve
que

, 1 2 2 1+thz

= 1—tha)=4/——

f@) ) [T—thz (1 —th:v)Q( ?) 1—the
1—thz

f vérifie I'équation différentielle y' = y. f est donc de la forme : f : x — ae® et comme f (0) =1,
onaa=1 et f est la fonction exponentielle néperienne. On retrouve ce résultat en écrivant
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